
 
УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

 ПРОТОКОЛ 

 пленарного засідання чергової LIV сесії 

міської ради VІІІ скликання 

 

23 травня 2024 року                                    м. Ужгород 

  

Усього депутатів: 38 

Присутні на сесії: 31 (список додається) 

Запрошених:   18 (список додається) 

 

Головуючий   Привітався з присутніми. Надав слово мешканці. 

Ціцей О.В. – 

мешканка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

   Повідомила, що вона представляє мешканців приватного 

сектору в районі вул. Кримської,  вул.Акацій, які виступають 

проти забудови їхнього мікрорайону багатоповерхівками. 

 Зауважила, що громадські слухання, які проводилися 

щодо цієї забудови, за її словами, проходили формально. Крім 

того, незаконно змінили цільове призначення ділянки із 

садибної житлової забудови і вирішили будувати п'ять 

багатоповерхівок.  

 Додала, що у детальному плані території, який за її 

словами, також був зроблений тільки формально, вказано, що 

дана ділянка знаходиться у Свалявському районі, с.Вовче, а 

також, що там проходять магістральні вулиці, по яким 

здійснюється рух громадського транспорту, хоча насправді 

дорога настільки вузька, що не можуть роз'їхатись два 

автомобілі. Тому вищенаведені дані в детальному плані не 

відповідають дійсності. Крім того, поінформувала, що під час 

видачі  містобудівних умов не отримано необхідного дозволу 

від державіаслужби. 

 Звернула увагу, що незважаючи на судові позови у цій 

справі, міська рада в порушення закону видала дозвільні 

документи на будівництво і видалення дерев. Мешканці 

змушені відбиватися від будівельників самотужки. 

 Також зазначила, що комерційна вартість даної ділянки 

70 млн., а влада передає її за 500 тисяч грн. і виділяє дві 

однокімнатні квартири нібито військовим. 

 Щодо громадських слухань, нагадала, що мешканці 

взимку приходили на сесію і просили повторно їх провести, 

оскільки на попередніх їхніх представників не було. 

 Галас. 



Ціцей О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

 Звернулася до заступника міського голови Є. Плавайка із 

запитанням чи зробив він відвід контролю за видаленням 

зелених насаджень і чи голосував вчора на засіданні 

виконкому за їх видалення, знаючи, що наближена до нього 

особа планує будувати там багатоповерхівки. Але оскільки він 

сьогодні був відсутній у залі, попросила зафіксувати у 

протоколі її слова. 

 Зазначила, що мешканці вбачають в таких діях ознаки 

корупції. Тому, якщо в залі присутній прокурор, представники 

поліції попросила відредагувати на викладені нею факти і 

вважати це її заявою та внести відомості в ЄРДР. Поліція, яку 

викликали на місце цього не зробила. 

 Також зауважила міському голові, що за 40 років в 

м.Ужгороді не збудовано жодного садочку, школи чи 

розважального центру для дітей. 

 Відповів, що будується і садок і школа. Проте зауважив, 

що не усі навчальні заклади завантажені повністю, кількість 

дітей не перевищує кількість місць. Натомість спостерігається 

тенденція популярності серед батьків окремих навчальних 

закладів, тому вони перевантажені. 

 Надав слово Боршовському О.І. прокоментувати питання, 

з яким прийшли мешканці. 

Боршовський О.І.    Зазначив, що дана земельна ділянка була передана у 

державну власність. Було звернення до міської ради щодо 

розроблення детального плану території. За його словами, 

процедура була повністю дотримана і не передбачала 

запрошення на громадські слухання кожного мешканця. 

Зауважив, що була поінформована адвокат, яка представляла 

мешканців і вона була присутня на слуханнях.  

 Додав, що дане питання вирішується в суді, тому поки 

немає рішення суду, він не готовий говорити про законність чи 

незаконність в даному випадку.   

 Стосовно тих аргументів, які сьогодні приводились щодо 

детального плану, якщо йдеться про технічні опечатки, то це 

одне питання, а щодо громадських слухань, заперечив, що 

вони проводились формально, що доводять відео і 

аудіозаписи. Резюмував, що наразі очікують рішення суду. 

Головуючий   Уточнив, що ділянка знаходиться в державній власності, 

тому міська рада до неї немає ніякого відношення і не може 

нею розпоряджатися. Запевнив, що усі депутати заступники і 

він повністю підтримують мешканців, які їх обирали і 

виступають за законне вирішення цієї справи. Нехай суд дасть 

правову оцінку цій справі, крім того звернув увагу, що в залі 

присутні керівник поліції та заступник керівника місцевої 

прокуратури. 

Зотова О.С. 

 

 Зазначила, що вони видали дозвіл на виконання 

будівельних робіт щодо будівництва відповідно до проєкту, 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

Назарова Л.А. - 

мешканка 

який пройшов експертне заключення. Йдеться про  

будівництво п'яти чотирьохповерхових багатоквартирних 

житлових будинків. Проєкт був розроблений відповідно до 

усіх будівельних норм, де будуть дитячі майданчики, зони для 

відпочинку дорослих, спортивні майданчики та парковка.  

 Зазначила, що їхнє управління є останньою інстанцією, 

яка розглядає усі вихідні дані і усі технічні умови від 

експлуатуючих організацій.  

 Наголосила, що проєкт розроблений відповідно до усіх 

державних будівельних норм і вона особисто це перевіряла. 

Галас. 

 Нагадала, що на сесії міської ради 23.11.2023 року 

виступила їхній адвокат Н. Майстренко і повідомила, що  

детальний план території, який санкціонував проєкт 

житлового будівництва на території понад 1 га, не відповідає 

генплану та був прийнятий міською радою з грубими 

порушенням процедури громадського обговорення, зокрема 

мешканців ніхто не запрошував. Тому жителі закликали 

депутатів розпочати процедуру внесення змін до містобудівної 

документації «Детальний план території, обмежений  

вулицею Солов'їною, Красною, територією НПО  

«Реабілітація» та межею міста» шляхом розроблення проєкту 

рішення ради про надання дозволу на розробку таких змін та 

внесення його до порядку денного наступної сесії.  

 На цьому ж засіданні виступив головний архітектор м. 

Ужгорода О. Боршовський, який повідомив, що дане 

звернення мешканців буде опрацьоване та підготований 

відповідний проєкт рішення на розгляд депутатів на наступній 

сесії. 

  Однак 06.12.2023 року жителі мікрорайону отримали від 

нього відписку-відповідь про те, що при розробці та 

затвердженні детального плану території неухильно було 

дотримано процедуру громадських слухань, хоча мешканці не 

були повідомлені про це належним чином. Крім того 

наголосила, що у листі вказано, що мешканці у своєму 

зверненні не зазначили джерела фінансування нової 

документації. За її словами, вони на сесії були обмануті і в 

подальшому отримали відписку.  

 Заявила від усієї громади мікрорайону, що новим 

джерелом фінансування можуть бути вони, мешканці або 

забудовник п.Пересоляк.  

 Висловила прохання до влади та незалежних журналістів 

почути мешканців щодо незаконного будівництва 

багатоповерхівок у приватному секторі та вирішити питання з 

цього приводу. А саме створити комісію з виїздом на місце і  

проведенням обстеження, а також поставити на голосування 

дане питання щодо внесення змін до, за її словами, 



сфальсифікованого детального плану території.  

 Повідомила, що вже знищено 350 дерев, а в цьому році 70 

дерев викорчувано. Зазначила, що викликали слідчу групу, яка 

це зафіксувала. Додала, що цей ліс є «легенями» міста. 

Головуючий  Надав слово Чепкому О.О. 

Чепкий О.О.    Поінформував, що дана земельна ділянка перебувала у 

постійному користуванні РТПЦ, дане підприємство 

знаходиться в державному підпорядкуванні. 

 У 2013 році законом розмежовано землі державної та 

комунальної власності, відповідно ця ділянка перейшла до 

земель державної власності.  

 Згідно зі статтею 122 «Земельного кодексу України» 

Ужгородська міська рада як орган місцевого самоврядування 

не є розпорядником земель державної власності, а тільки 

комунальної. Будь-яких рішень щодо зміни цільового 

призначення або надання земельної ділянки, Ужгородська 

міська рада не приймає. 

Головуючий   Уточнив чи є судові спори з цього приводу. 

М.Банк – 

мешканець 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

 

  Повідомив, що на сьогодні йдуть судові спори. У зв'язку з 

чим, мешканці звернулися до Зотової О.С. з проханням поки 

не видавати дозвільні документи на вирубку дерев та 

будівництво, згідно із законом про господарську діяльність.  

Так, 25.04.2024 року вона відмовила у видачі таких 

документів, а вже 02.05.2024 року видала такий дозвіл, чим, за 

його словами, порушила закон і буде за це відповідати. 

 Далі зачитав: «З урахуванням того, що у вересні 2023 

року міською радою за документацією землеустрою було 

узгоджено з Оноківською ОТГ нові межі Ужгорода, вважаємо, 

що у відповідності до порядку 290 на підставі містобудівного 

моніторингу є можливість внести зміни до цього детального 

плану території нашого кварталу в частині зміни її 

функціонального призначення назад до садибної житлової 

забудови. Це зніме соціальне протистояння в громаді і 

вирішить питання раціонального використання території». 

 Додав, що жителі мікрорайону власним коштом будували 

дорогу, водовідведення, робили благоустрій. 

 Закликав працівників правоохоронних органів вивчити 

усі матеріали цієї справи, які за його словами, сфальсифіковані 

і не відповідають дійсності. Висловив нерозуміння чому вони 

досі цього не зробили.  

 Додав, що навіть каналізаційні системи не розраховані на 

таку кількість мешканців, а також нагадав, що жителі просили 

депутатів, які були обрані в цьому окрузі приїхати на місце і 

вивчити ситуацію. Закликав не маніпулювати тим, що це 

житло для військових, за його словами, це не є правдою. 

 Звернувся до виступаючого, щоб він озвучив його 

пропозицію. 



М.Банк  Запропонував змінити цільове призначення ділянки і 

повернути назад до садибної житлової забудови, провести 

громадські слухання і внести ці зміни до детального плану 

території.  

 Також зазначив, що не отримано дозвіл від 

державіаслужби, який згідно із законодавством потрібно було 

отримати, зіславшись на відповідь державіаслужби про те, що 

це повинна була зробити Ужгородська міська рада перед 

оформленням містобудів.   

 Закликав О. Боршовського отримати такий дозвіл. 

Головуючий   Зазначив, що усі присутні в залі посадові особи 

виступають за законне вирішення цього питання. Звернувся до 

О.Боршовського вивчити це питання і запропонувати йому 

після сесії своє бачення шляхів вирішення даного питання. 

 Повідомив про присутнього в залі військового капелана 

Миколу Багірова (ВЧ 447), надав йому слово. 

М. Багіров – 

військовий 

капелан  

  Привітався, представився протоіреєм Мукачівської 

греко-католицької єпархії. Додав, що наразі вже майже рік 

служить в ЗСУ військовим капеланом.  

 Зазначив, що найважливішим у його місії є знаходитися 

поруч з воїнами, особливо після важких боїв, бо вони 

потребують спілкування і саме про Бога.  

 Сказав про мужність і витривалість українських солдатів, 

які зараз борються за кожен клаптик землі.  

 Звернувся з проханням на майбутнє при виділенні коштів 

на військові потреби згадати про їхню 33 окрему механізовану 

бригаду, якій наразі потрібні РЕБ-установки, оскільки армія 

противника удосконалюється дронами. 

 Передав вітання та бойовий стяг, підписаний усіма 

командирами бригади. 

Головуючий  Поінформував, що з урахуванням рішень сьогоднішньої 

сесії, які будуть прийняті,  на потреби збройних сил передано 

78 млн. 100 тисяч грн. Хоча в цьому році місцевий бюджет і не 

отримує коштів з податку з доходів фізичних осіб від 

військових та інших силових структур. 

 Повідомив, що разом з колегами відвідав 15 

гірсько-штурмий батальйон та 2-й стрілецький батальйон, яким 

передали обладнання та інші спеціальні речі. Спілкуючись з 

військовими, відмітив їхній високий моральний бойовий дух та 

теплий прийом. 

 Подякував депутатам, працівникам, усім, хто долучилися 

до збору коштів для закупівлі спецтехніки для військових, 

наголосивши, що ця робота буде проводитись і надалі, оскільки 

найголовніше зараз - це робити усе для наближення перемоги і 

миру. 

 Зазначив, що надходять десятки заяв від військових 

підрозділів з проханнями про допомогу, проте першочергово її 



надають тим підрозділам, які дислоковані в м. Ужгороді, а 

наразі перебувають на сході країни. 

 Оголосив хвилину мовчання для вшанування воїнів, які 

загинули, захищаючи свободу і незалежність України.  

 Додав, що 15- му батальйону є змога адресно допомагати 

коштами з міського бюджету, вони оперативно закуповують 

усе необхідне обладнання, а 128 гірсько-штурмова бригада має 

багато батальйонів, тому міська рада буде окремо працювати з 

батальйонами, зокрема тими, де служить більше жителів 

м.Ужгорода та району.  

 Сказав про присутніх в залі спортсменів, які досягли 

високих результатів, подякував їм та їх тренерам за цю 

кропітку працю. 

Сідун Л.М.   Повідомила, що згідно з розпорядженням міського від 20 

травня 2024 року оголошується подяка міської ради за вагомий 

внесок у розвиток фізичної культури і спорту у м. Ужгород, 

професійну майстерність, високі спортивні досягнення, активну 

життєву позицію та пропаганду здорового способу життя 

тренерам М. Смагіну, Д. Калініну, срібним та бронзовим 

призерам чемпіонату України з дзюдо серед юнаків та дівчат: 

К.Устиновій, М.Черняку, О.Гомічковій, М.Третиннику. А також 

чемпіону України з хортингу Н. Маричу. 

Головуючий   Привітав, вручив подяки спортсменам, а також  

посвідчення кандидата в майстри спорту Н.Маричу.  

Сідун Л.М.   Також повідомила, що грамотами міської ради за вагомий 

особистий внесок у розбудову і розвиток міста, облаштування 

додаткових об'єктів інженерної інфраструктури та надання 

допомоги в облаштуванні і покращенні благоустрою території 

міста нагороджуються забудовники об'єктів багатоквартирної 

житлової забудови та їх уповноважені представники: 

Бабидорич В. В., Берч О. В., Коціпак В. О., Росоха М. М., 

Фаркош С. В. 

Головуючий  Привітав та вручив грамоти міської ради забудовникам. 

Сідун Л.М.  Повідомила про оголошення подяки Ужгородської 

міської ради Потапову А.М., директору приватного 

підприємства «Закарпатліфт» за бездоганне виконання 

службових обов'язків, за високий професіоналізм та активну 

життєву позицію. 

Головуючий 

 

 

 

У залі 

 Привітав та вручив подяку. 

 Оголосив реєстрацію депутатів, за результатами якої 

відкрив пленарне засідання чергової LIV сесії Ужгородської 

міської ради VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України. 

Головуючий  Нагадав депутатам, що їм роздано порядок денний, 

регламент роботи та проєкти рішень сьогоднішнього 

засідання, які пройшли обговорення у постійних депутатських 

комісіях. 



 Поставив порядок денний на голосування за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  За відсутністю зауважень та пропозицій до порядку 

денного, поставив на голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 



 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Порядок денний та регламент роботи пленарного засідання чергової LІV сесії 

Ужгородської міської ради VIII скликання прийнято (додається). 

 

   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ          

 пленарного засідання чергової LІV сесії  

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 

 

23 травня 2024 року       м. Ужгород 

 

1. (проєкт № 1832) Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади за січень – березень 2024 року. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

2. (проєкт № 1833) Про виконання цільових програм за 2023 рік. (виконком) 

Доповідає: Турховська А.І. – начальник відділу бухгалтерського  



обліку. 

3. (проєкт № 1834) Про виконання цільових програм департаменту міської 

інфраструктури за 2023 рік. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

4. (проєкт № 1835) Про зміни до Програми підтримки військовослужбовців 

військової служби за контрактом, які укладуть контракт у 2022 – 2024 роках. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної  

роботи. 

5. (проєкт № 1836) Про Програму підтримки учасників бойових дій при 

проходженні стаціонарного лікування у медичних закладах міста на 2025 – 

2027 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

6. (проєкт № 1837) Про Програму забезпечення дітей,  які опинилися у 

складних життєвих обставинах, медичними та соціальними послугами на 2025 

– 2027 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

7. (проєкт № 1838) Про Програму фінансування стоматологічної допомоги 

окремим категоріям населення м. Ужгорода на 2024 – 2025 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

8. (проєкт № 1839) Про зміни до Програми забезпечення мешканців м. Ужгорода 

імплантами для надання медичної допомоги хворим із ураженням органів 

опори та руху на 2023 – 2026 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

9. (проєкт № 1840) Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті 

Ужгород на 2024-2026 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

10.  (проєкт № 1841) Про зміни до цільових програм з питань охорони здоров’я 

(03.08.2021 № 329, № 330, № 331, № 332, № 333, № 334, № 335, № 336, 

07.09.2021 № 378, 13.02.2020 № 1881, 31.01.2023 № 1088, № 1090, 04.05.2023 

№ 1249, 28.09.2023 № 1442, № 1444, № 1445, № 1446). 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

11.  (проєкт № 1842) Про комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська 

міська багатопрофільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

12.  (проєкт № 1843) Про зміни до Програми підтримки сімей загиблих/померлих 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників України на 2023 – 2025 

роки (зі змінами). 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  



політики. 

13.  (проєкт № 1844) Про зміни до рішення ХХХІХ сесії міської ради VІІІ 

скликання 27.06.2023 № 1324. (Програма підтримки військовослужбовців) 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

14.  (проєкт № 1845) Про затвердження тарифів на соціальні послуги. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

15.  (проєкт № 1846 з доповненням) Про надання одноразової матеріальної 

допомоги. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

16.  (проєкт № 1847) Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста. 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної  

політики. 

17.  (проєкт № 1848) Про зміни до Програми інформатизації діяльності 

Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Урста М.В. – начальник управління програмного та  

комп’ютерного забезпечення. 

18.  (проєкт № 1849) Про доповнення до рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 16.11.2023 року № 1508. (План діяльності міської ради з підготовки 

проектів регуляторних актів) 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

19.  (проєкт № 1850) Про зміни до Програми забезпечення виконання рішень 

судів та виконавчих документів на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

20.  (проєкт № 1851) Про зміни до рішення ХХХІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 31.01.2023 року № 1084. (Список присяжних) 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

21.  (проєкт № 1852) Про скасування рішення виконкому 27.12.2023 № 678 «Про 

погодження розміщення автобусної зупинки в комплексі з торговим 

павільйоном». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

22.  (проєкт № 1853) Про зміни до Програми підтримки обдарованої молоді м. 

Ужгорода на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Баранюк Н.Б. – начальник управління освіти. 

23.  (проєкт № 1854) Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

гуманітарної допомоги. (автобуси) 

Доповідає: Баранюк Н.Б. – начальник управління освіти. 

24.  (проєкт № 1855) Про прийняття підручників з державної власності у 

комунальну власність. 

Доповідає: Баранюк Н.Б. – начальник управління освіти. 

25.  (проєкт № 1856) Про зміни до Програми розвитку фізичної культури та 



спорту в м. Ужгороді на 2022 – 2024 роки. 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

26.  (проєкт № 1857) Про зміни до рішення ХLV сесії міської ради VІІІ скликання 

28 вересня 2023 року № 1439. (Програма відзначення в місті державних та 

місцевих свят) 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

27.  (проєкт № 1858) Про зміни до рішення ХХ сесії міської ради VІІІ скликання 

31 травня 2022 року № 732. (Положення про міську премію ім. П.Скунця) 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

28.  (проєкт № 1859) Про структуру департаменту міської інфраструктури 

Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та  

спецроботи. 

29.  (проєкт № 1860) Про зміни до Програми підготовки до продажу земельних 

ділянок на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

30.  (проєкт № 1861) Про зміни до Програми паспортизації та виготовлення 

технічної документації на об’єкти комунальної власності Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

31.  (проєкт № 1862 з доповненням) Про зміни до Програми фінансової 

підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

32.  (проєкт № 1863 з доповненням) Про зміни до Програми благоустрою та 

розвитку комунальної інфраструктури міста Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

33.  (проєкт № 1864) Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Комунальне шляхово – експлуатаційне підприємство» 

Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

34.  (проєкт № 1865) Про зменшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Комунальне шляхово – експлуатаційне підприємство» 

Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

35.  (проєкт № 1789 – повторно) Про Положення про співфінансування 

капітальних ремонтів, реконструкцій, технічного переоснащення спільного 

майна багатоквартирних будинків у місті Ужгород. 



Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

36.  (проєкт № 1866) Про передачу в оперативне управління комунального майна. 

(вул. Другетів, 72) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

37.  (проєкт № 1867) Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартир у 

комунальну власність. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

38.  (проєкт № 1868) Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

гуманітарної допомоги. (трансформатор) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

39.  (проєкт № 1869) Про передачу об’єкта. (ділянка водопровідної мережі) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

40.  (проєкт № 1870) Про перейменування частини скверу. (Ротарійський сквер) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

41.  (проєкт № 1871) Про зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2024 рік. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 

42.  (проєкт № 1872) Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до обласного бюджету 

Закарпатської області у 2024 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

43.  (проєкт № 1873) Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до бюджету Баранинської 

сільської територіальної громади у 2024 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

44.  (проєкт № 1874) Про надання пільг. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

45.  (проєкт № 1875 з доповненням) Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2024 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

46.  (проєкт № 1876) Про перейменування вулиць міста. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

47.  (проєкт № 1877) Про розроблення містобудівної документації «Детальний 

план території, обмеженої вулицями Олександра Довженка, Івана Крилова, 



набережною Незалежності, вулицею Братів Бращайків». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

48.  (проєкт № 1878) Про розроблення містобудівної документації «Детальний 

план території, обмеженої вулицями Олександра Капуша, Капушанською 

(Перемоги), Олександра Радищева та Слов’янською набережною». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

49.  (проєкт № 1879) Про затвердження технічних документацій із землеустрою 

щодо інвентаризації земель та земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

50.  (проєкт № 1880) Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

51.  (проєкт № 1881) Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

52.  (проєкт № 1882) Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок зі зміною цільового призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

53.  (проєкт № 1883) Про надання та відмову у наданні згоди на складання 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

54.  (проєкт № 1884) Про затвердження технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

55.  (проєкт № 1885) Про надання земельних ділянок без складання технічної 

документації із землеустрою. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

56.  (проєкт № 1886) Про поновлення, відмову у поновленні дії договорів оренди 

земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

57.  (проєкт № 1887) Про розірвання договору оренди земельної ділянки. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

58.  (проєкт № 1888) Про надання дозволів на проведення експертної грошової 

оцінки земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

59.  (проєкт № 1889) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Бакош Т.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

60.  (проєкт № 1890) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Батрін Д.І.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

61.  (проєкт № 1891) Про приватизацію земельної ділянки 



несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Гецко Л.О.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

62.  (проєкт № 1892) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Мельничин В.М.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

63.  (проєкт № 1893) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Стойка Н.М.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

64.  (проєкт № 1894) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(Щобак Д.І.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

65.  (проєкт № 1895) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Амалкер Закарпаття») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

66.  (проєкт № 1896) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Компанія «Край») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

67.  (проєкт № 1897) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Пластіком Ужгород») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

68.  (проєкт № 1898) Про зміни та скасування рішень міської ради. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

69.  (проєкт № 1899) Про звернення депутатів Ужгородської міської ради. (щодо 

захисту енергетичної інфраструктури держави) 

Доповідає: Білонка В.І. – депутат міської ради. 

70.  (проєкт № 1900) Про звернення депутатів Ужгородської міської ради (щодо 

неприпустимості підвищення акцизів на пальне). 

Доповідає: Білонка В.І. – депутат міської ради. 

71.  Різне. 

 

 

 

 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи пленарного засідання чергової LІV сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

23 травня 2024 року        м. Ужгород 

 



Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – третього питань до 15 хв. 

Розгляд четвертого – дев’ятнадцятого питань до 10 хв. 

Розгляд двадцятого питання до 5 хв. 

Розгляд двадцять першого – двадцять другого питань до 10 хв. 

Розгляд двадцять третього – двадцять четвертого питань до 5 хв. 

Розгляд двадцять п’ятого – тридцять п’ятого питань до 10 хв. 

Розгляд тридцять шостого – тридцять дев’ятого питань до 5 хв. 

Розгляд сорокового – сімдесятого питань до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в «Різному» до 5 хв. 

 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

Головуючий  Перейшов до розгляду питань порядку денного.  

 

 

1. Проєкт № 1832 «Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади за січень - березень 2024 року». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1832 «Звіт про 

виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за січень - березень 2024 року» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 



 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за січень-березень 2024 року» прийнято (додається). 

 

2. Проєкт № 1833 «Про виконання цільових програм за 2023 рік». 

Доповідає: Турховська А.І. – начальник відділу бухгалтерського обліку. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1833 «Про 

виконання цільових програм за 2023 рік» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про виконання цільових програм за 2023 рік» прийнято (додається). 

 

3.Проєкт № 1834 «Про виконання цільових програм департаменту міської 

інфраструктури за 2023 рік». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1834 «Про 

виконання цільових програм департаменту міської 

інфраструктури за 2023 рік» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про виконання цільових Програм департаменту міської 

інфраструктури за 2023 рік» прийнято (додається). 

 

4. Проєкт № 1835 «Про зміни до Програми підтримки військовослужбовців 

військової служби за контрактом, які укладуть контракт у 2022 - 2024 роках». 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1835 «Про 

зміни до Програми підтримки військовослужбовців військової 

служби за контрактом, які укладуть контракт у 2022 - 2024 

роках» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми підтримки військовослужбовців військової 

служби за контрактом, які укладуть контракт у 2022-2024 роках» прийнято 

(додається). 

 

5. Проєкт № 1836 «Про Програму підтримки учасників бойових дій при 

проходженні стаціонарного лікування у медичних закладах міста на 2025 - 2027 

роки». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1836 «Про 

Програму підтримки учасників бойових дій при проходженні 

стаціонарного лікування у медичних закладах міста на 2025 - 

2027 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про Програму підтримки учасників бойових дій при проходженні 

стаціонарного лікування у медичних закладах міста на 2025 - 2027 роки» 

прийнято (додається). 

 

6. Проєкт № 1837 «Про Програму забезпечення дітей,  які опинилися у складних 

життєвих обставинах, медичними та соціальними послугами на 2025 - 2027 роки». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1837 «Про 

Програму забезпечення дітей,  які опинилися у складних 

життєвих обставинах, медичними та соціальними послугами на 

2025 - 2027 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про Програму забезпечення дітей,  які опинилися у складних 

життєвих обставинах, медичними та соціальними послугами на 2025 - 2027 

роки» прийнято (додається). 

 

7. Проєкт № 1838 «Про Програму фінансування стоматологічної допомоги окремим 

категоріям населення м. Ужгорода на 2024 - 2025 роки». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1838 «Про 

Програму фінансування стоматологічної допомоги окремим 

категоріям населення м. Ужгорода на 2024 - 2025 роки» за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про Програму фінансування стоматологічної допомоги окремим 

категоріям населення м. Ужгорода на 2024 - 2025 роки» прийнято (додається). 

 

8. Проєкт № 1839 «Про зміни до Програми забезпечення мешканців м. Ужгорода 

імплантами для надання медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та 

руху на 2023 - 2026 роки». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1839 «Про 

зміни до Програми забезпечення мешканців м. Ужгорода 

імплантами для надання медичної допомоги хворим із 

ураженням органів опори та руху на 2023 - 2026 роки» за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 



 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми забезпечення мешканців м. Ужгорода 

імплантами для надання медичної допомоги хворим із ураженням органів 

опори та руху на 2023 - 2026 роки» прийнято (додається). 

 

9. Проєкт № 1840 «Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 

2024-2026 роки». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1840 «Про 

зміни до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 

вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті 

Ужгород на 2024-2026 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 

вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 

2024-2026 роки» прийнято (додається). 

 

10. Проєкт № 1841 «Про зміни до цільових програм з питань охорони здоров'я 

(03.08.2021 № 329, № 330, № 331, № 332, № 333, № 334, № 335, № 336, 07.09.2021 

№ 378, 13.02.2020 № 1881, 31.01.2023 № 1088, № 1090, 04.05.2023 № 1249, 

28.09.2023 № 1442, № 1444, № 1445, № 1446)». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

  

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1841 «Про 

зміни до цільових програм з питань охорони здоров'я 



(03.08.2021 № 329, № 330, № 331, № 332, № 333, № 334, № 335, 

№ 336, 07.09.2021 № 378, 13.02.2020 № 1881, 31.01.2023 № 

1088, № 1090, 04.05.2023 № 1249, 28.09.2023 № 1442, № 1444, 

№ 1445, № 1446)» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до цільових програм з питань охорони здоров'я (03.08.2021 

№ 329, № 330, № 331, № 332, № 333, № 334, № 335, № 336, 07.09.2021 № 378, 

13.02.2020 № 1881, 31.01.2023 № 1088, № 1090, 04.05.2023 № 1249, 28.09.2023 № 

1442, № 1444, № 1445, № 1446)» прийнято (додається). 

 

11. Проєкт № 1842 «Про комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська 



міська багатопрофільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1842 «Про 

комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська міська 

багатопрофільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради» 

за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Повідомив про наявність критичного зауваження 



постійних депутатських комісій до цього проєкту рішення, а 

також зачитав своє критичне зауваження, а саме: у додатку 1 до 

проєкту рішення по тексту словосполучення «Генеральний 

директор» замінити на «Директор». Зазначив – замінити всюди 

в тексті проєкту рішення, а також у критичних зауваженнях. 

 Поставив на голосування критичне зауваження постійних 

комісій з питань соціально-економічного розвитку, бюджету 

...,  з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту... 

та з питань регулювання земельних відносин... ( «1. У додатку 

1 до проєкту рішення внести зміни та викласти у редакції пункти: 

7.4.4. Погоджує розроблені та затверджені Підприємством 

положення про відокремлені підрозділи Підприємства. 

7.4.8. Погоджує призначення та звільнення з посад заступників 

Генерального директора та медичних директорів/директорів 

відокремлених підрозділів, головного бухгалтера Підприємства. 

7.57.5.17  Затверджує: Положення про відокремлені підрозділи 

Підприємства, розроблене на основі затвердженого Засновником 

Типового Положення про відокремлені підрозділи Підприємства; 

положення про структурні підрозділи (відділи, відділення) 

Підприємства; інші положення та порядки, що мають системний 

характер, зокрема: 

- Положення про преміювання працівників 

Підприємства за підсумками роботи Підприємства.  

- Порядок надходження і використання коштів, 

отриманих як благодійні внески, гранти та дарунки. 

Порядок приймання, зберігання, відпуску та обліку лікарських 

засобів та медичних виробів. 

7.5.19 Призначає за погодженням з Уповноваженим 

органом управління на посаду та звільняє з посади своїх 

заступників, головного бухгалтера Підприємства та 

медичних директорів/директорів відокремлених підрозділів 

(філій). 

7.5.20 Призначає заступників медичних 

директорів/заступників директорів відокремлених підрозділів 

(філій), керівників структурних підрозділів та інших 

працівників Підприємства. 

8.2. Відокремлені підрозділи (філії) не мають статусу юридичної 

особи і діють на основі положень про них, які затверджуються 

Генеральним директором Підприємства і розробляються на 

основі Типового положення про відокремлений підрозділ (філію) 

Підприємства, затвердженого рішенням Засновника та за 

погодженням з Уповноваженим органом управління. 

8.4. Функціональні обов'язки та посадові інструкції заступників 

генерального директора, медичних директорів/директорів та  

інших працівників Підприємства затверджує Генеральний 

директор. 

8.5. Функціональні обов’язки Генерального директора 



затверджує Уповноважений орган управління. 

ІІ. У додатку 2 до проєкту рішення внести зміни та викласти у 

редакції пункти: 

5.2. Керівник ВП призначається і звільняється керівником 

Підприємства за погодженням з Уповноваженим органом 

управління. Керівник підприємства укладає з керівником ВП 

строковий чи безстроковий трудовий договір. У своїй діяльності 

підпорядковується керівнику Підприємства. 

5.4. Заступників медичних директорів/заступників директорів 

відокремлених підрозділів (філій), завідувачів відділень, старшу 

сестру медичну (брата медичного) ВП та відділень призначає та 

звільняє керівник Підприємства. 

8.2. Відповідно до наказів керівника Підприємства, виданих 

відповідно до цього Положення можуть бути внесені зміни та 

доповнення, які не повинні суперечити статуту Підприємства, а 

також законодавству України. 

9. Припинення діяльності ВП 

Припинення діяльності ВП здійснюється на основі статуту 

Підприємства за наказом керівника Підприємства, виданого на 

підставі рішень Ужгородської міської ради»), а також 

зауваження, яке озвучив вище. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1842 в цілому 

з критичними зауваженнями. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська міська 

багатопрофільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради» прийнято 

(додається). 

 

Головуючий  Сказав про присутнього в залі новообраного керівника, 

уточнив чи в когось є до нього запитання. 

 

12. Проєкт № 1843 «Про зміни до Програми підтримки сімей загиблих/померлих 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників України на 2023 - 2025 роки 

(зі змінами)». 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1843 «Про 

зміни до Програми підтримки сімей загиблих/померлих 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників України 

на 2023 - 2025 роки (зі змінами)» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми підтримки сімей загиблих/померлих 

військовополонених та безвісти відсутніх Захисників України на 2023 - 2025 

роки (зі змінами)» прийнято (додається). 

 

13. Проєкт № 1844 «Про зміни до рішення ХХХІХ сесії міської ради VІІІ скликання 

27.06.2023 № 1324». 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1844 «Про 

зміни до рішення ХХХІХ сесії міської ради VІІІ скликання 

27.06.2023 № 1324» за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету... («Внести зміни до 

розділу ІV додатку 5 «Порядок надання соціальної підтримки 

військовослужбовцям, ветеранам війни та особам, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною», а саме: 

- Вилучити абзац 3; 

Абзац 5 викласти у новій редакції: «- копія документа, який 

посвідчує участь заявника у військових діях (або їх 

забезпеченні) у період запровадження воєнного стану в Україні 

або копія посвідчення учасника бойових дій;»).   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1844 в цілому 

з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до рішення ХХХІХ сесії міської ради VІІІ скликання 

27.06.2023 № 1324» прийнято (додається). 

 

14. Проєкт № 1845 «Про затвердження тарифів на соціальні послуги». 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1845 «Про 

затвердження тарифів на соціальні послуги» за основу і в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження тарифів на соціальні послуги» прийнято 

(додається). 

 

15. Проєкт № 1846 з доповненням «Про надання одноразової матеріальної 

допомоги». 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1846 «Про 

надання одноразової матеріальної допомоги» за основу і в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання одноразової матеріальної допомоги» прийнято 

(додається). 

 

16. Проєкт № 1847 «Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста». 

Доповідає: Стасюк М.О. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1847 «Про 

надання матеріальної допомоги мешканцям міста» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Сказав про наявність критичних зауважень постійних 

депутатських комісій. Водночас надав слово депутату 

Камінській О.А. 

Камінська О. А. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність» 

Головуючий 

Камінська О. А. 

Головуючий 

 

 

Камінська О. А. 

 Внесла критичне зауваження, а саме доповнити проєкт 

рішення пунктом – гр. Петруку Петру Петровичу, 1957 р.н. на 

лікування в сумі 10 000,00 грн., інсульт. Пояснила, що вносить 

це критичним зауваженням, оскільки інсульт стався вчора. 

 Запропонував збільшити суму допомоги. 

 Запропонувала збільшити допомогу до 20000,00 грн. 

 Звернув увагу, що якщо є можливість, потрібно надати 

допомогу у сумі 30000,00 грн., оскільки людина взагалі не 

рухається, лікування дороговартісне. 

 Погодилася з пропозицією міського голови і  

запропонувала збільшити суму допомоги до 30 000,00 грн. 

Головуючий  Поставив на голосування критичні зауваження до проєкту 

рішення постійних депутатських комісій: 

- з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту... 

(«1. У пункті 1.174 збільшити суму на лікування до 40000,00 

грн. 

2. Доповнити проєкт рішення пунктами такого змісту: 

« - Гр. Наконечній Алісі Анатоліївні, 1989 року народження, 

мешканці м. Ужгород, вул. **********, (реєстраційний номер 

облікової картки **********), C-r кардіального відділу шлунку, 

на лікування у сумі 40000,00 грн; 

- Гр. Незбайло Сільвані Оскарівні, 1970 року народження, 

мешканці м. Ужгород, вул. **********, (реєстраційний номер 

облікової картки **********), особа з інвалідністю 1гр., з/з, 

онкологія, на лікування у сумі 5000,00 грн.; 

- Гр. Сірик Марії Іванівні, 1956 року народження, мешканці м. 

Ужгород, вул. **********, (реєстраційний номер облікової 

картки **********), особа з інвалідністю 2гр., з/з, оперативне 

втручання у поперековому відділі хребта, на лікування у сумі 

50000,00 грн.; 

- Гр. Мар'їну Олександру Олександровичу, 1947 року 

народження, мешканцю м. Ужгород, вул. **********, 

(реєстраційний номер облікової картки **********), ЗНУ 

сигмовидної кишки, на лікування у сумі 30000,00 грн.; 

- Гр. Вахненко Таісії Яківні, 1949 року народження, мешканці 

м. Ужгород, вул. **********, (реєстраційний номер облікової 

картки **********), дисфункції головного мозку - розлади 

психіки, на лікування у сумі 60000,00 грн.; 

- Гр. Бовга Вікторії Іванівні, 1974 року народження, мешканці 



м. Ужгород, вул. **********, (реєстраційний номер облікової 

картки **********), донька з інвалідністю 3гр., з/з, оперативне 

втручання по видаленню пухлини, на лікування доньки у сумі  

30000,00 грн. 

- Гр. Динник Мар'яні Петрівні, 1991 року народження, 

мешканці м. Ужгород, вул. **********, (реєстраційний номер 

облікової картки **********), дитина з інвалідністю - двобічна 

хронічна нейросенсорна глухота, на лікування у сумі 265000,00 

грн.»); 

- з питань соціально-економічного розвитку, бюджету ... 

(«Доповнити проєкт рішення пунктом такого змісту: 

«Мудрі Олександру Івановичу, 1956 року народження, 

мешканцю м. Ужгород, вул. ******, ** (реєстраційний номер 

облікової картки  **********), оперування катаракти обох 

очей, на лікування у сумі 10000,00 грн.»). 

- з питань регулювання земельних відносин... («Доповнити 

проєкт рішення пунктом такого змісту: 

« - Гр. Муловій Валентині Миколаївні, 1950 року народження, 

мешканці м.Ужгород, вул. **********, (реєстраційний номер 

облікової картки **********), пенсіонер, серцево-судинні 

захворювання, на лікування у сумі 10000,00 грн.») та 

зауваження, яке озвучила депутат Камінська О.А. доповнити 

проєкт рішення пунктом гр. Петруку Петру Петровичу, 1957 

р.н. на лікування в сумі 30 000,00 грн., інсульт. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1847 в цілому 

з критичними зауваженнями. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста» прийнято 

(додається). 

 

17. Проєкт № 1848 «Про зміни до Програми інформатизації діяльності 

Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Урста М.В. – начальник управління програмного та комп’ютерного 

забезпечення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1848 «Про 

зміни до Програми інформатизації діяльності Ужгородської 

міської ради та її виконавчих органів на 2023 - 2025 роки» за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 



 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми інформатизації діяльності Ужгородської 

міської ради та її виконавчих органів на 2023 - 2025 роки» прийнято 

(додається). 

 

18. Проєкт № 1849 «Про доповнення до рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 16.11.2023 року № 1508». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1849 «Про 

доповнення до рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

16.11.2023 року № 1508» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин... : доповнити проєкт рішення наступним 

проєктом регуляторного акту:  
№ 

п/п 

Назва проєкту 

регуляторного 

акта 

Вид проєкту Суть проєкту 

регуляторного 

акта 

Обґрунтування 

необхідності 

прийняття  

регуляторного 

акта 

Строки 

виконання 

Спосіб оприлюднення  

проєкту 

Розробник проєкту 

20 Про зміни до 
Порядку 

встановлення 

ставок орендної 
плати у     м. 

Ужгороді за 

земельні ділянки, 
які перебувають 

у розпорядженні 

Ужгородської 
міської ради 

Рішення 
сесії 

Даним проєктом 
рішення 

планується 

відкоригувати 
ставки орендної 

плати з 

01.01.2025р., у 
зв’язку із вступом 

в дію нової 

нормативної 
грошової оцінки 

земель 
Ужгородської 

міської 

територіальної 
громади 

Прийняття 
даного рішення 

дасть змогу 

збільшити 
надходження по 

сплаті за 

орендовані 
земельні ділянки 

комунальної 

власності та 
недопущення 

зменшення 
надходжень по 

оренді землі до 

бюджету 
Ужгородської 

міської 

територіальної 
громади  

До 15 липня 
2024 року 

Розміщення на офіційному  
вебсайті міської ради 

Відділ землекористування 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 



 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Чорній І. І. – 

секретар ради  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1849 в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про доповнення до рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

16.11.2023 року № 1508» прийнято (додається). 

 

19. Проєкт № 1850 «Про зміни до Програми забезпечення виконання рішень судів 

та виконавчих документів на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Чорній І. І.   Поставив на голосування проєкт рішення № 1850 «Про 

зміни до Програми забезпечення виконання рішень судів та 

виконавчих документів на 2023 - 2025 роки» за основу і в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми забезпечення виконання рішень судів та 

виконавчих документів на 2023 - 2025 роки» прийнято (додається). 

 

20. Проєкт № 1851 «Про зміни до рішення ХХХІ сесії міської ради VІІІ скликання 

31.01.2023 року № 1084». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1851 «Про 

зміни до рішення ХХХІ сесії міської ради VІІІ скликання 

31.01.2023 року № 1084» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до рішення ХХХІ сесії міської ради VІІІ скликання 

31.01.2023 року № 1084» прийнято (додається). 

 

21. Проєкт № 1852 «Про скасування рішення виконкому 27.12.2023 № 678 «Про 

погодження розміщення автобусної зупинки в комплексі з торговим павільйоном». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 1852. Надав слово 

депутату Штефаньо В.П. 

Штефаньо В. П. 

Фракція «СУГА 

НАРОДУ» 

 Щодо проєкту рішення № 1852 нагадав, що на вул. 

Олександра Легоцького було встановлено МАФ на зеленій зоні 

за рішенням виконкому, засідання якого відбулось 27.12.2023 

року. Відмітив, що усі члени виконкому проголосували за таке 

рішення. Єдина Н. Прозор сказала про недоцільність 

встановлення на невеликій відстані декількох зупинок, проте не 

була почута, про що, за його словами, свідчать відео та 

аудіозаписи, які він переглядав. 

 Висловив думку, що в Ужгороді діє певна «схема». Так ще 

під час каденції С.Ратушняка міським головою видавалися 

дозволи на облаштування зупинок, але вони стосувалися вже 

існуючих, натомість зараз зупинку встановлюють навмисно під 

МАФ. 

 Зауважив, що стосовно даного питання не може апелювати 

до кінцевого бенефеціара, бо вважає, що в документах вказаний 

тільки виконавець, проте висловив впевненість, що він сьогодні 

сидить в сесійній залі. 

 Поінформував, що після засідання минулої сесії, де було 

вирішено підготувати проєкт рішення про скасування виданого 

дозволу, наступного дня на місці МАФ поспіхом почали 

облаштовувати територію, де він побачив двох депутатів, 

присутніх сьогодні в залі. Їхні прізвища він поки що вирішив не 

називати, оскільки вважає, що вони самі можуть про себе 

сказати. 



 Згадав і про забудову кута на перехресті вул. О. Легоцього 

і вул. М. Заньковецької навпроти ТЦ «Токіо», що на його 

думку, продовжиться до вул. 8- Березня.  

 Зауважив, що вже створено прецедент, коли кожен може 

забрати зелену зону у мешканців і виходячи з дому вони 

побачать перед собою тільки стіни. За його словами, замість 

того, аби робити життя містян комфортнішим, кожного дня 

депутати своїми рішеннями, детальними планами чи рішеннями 

виконкому знищують місто. 

 Звернувся до колег-депутатів з проханням захистити ті 

зелені зони, які ще залишились в Ужгороді, хоч їх вже набагато. 

Тим самим кожен депутат матиме змогу показати своє 

ставлення до міста. 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1852 «Про 

скасування рішення виконкому 27.12.2023 № 678 «Про 

погодження розміщення автобусної зупинки в комплексі з 

торговим павільйоном» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 1, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ПРОТИ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про скасування рішення виконкому 27.12.2023 № 678 «Про 

погодження розміщення автобусної зупинки в комплексі з торговим 

павільйоном» прийнято (додається). 

 

22. Проєкт № 1853 «Про зміни до Програми підтримки обдарованої молоді м. 

Ужгорода на 2024 - 2026 роки». 

Доповідає: Баранюк Н.Б. – начальник управління освіти. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1853 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода 

на 2024 - 2026 роки» прийнято (додається). 

 

23. Проєкт № 1854 «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

гуманітарної допомоги». 

Доповідає: Баранюк Н.Б. – начальник управління освіти. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1854 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

гуманітарної допомоги» прийнято (додається). 

 

24. Проєкт № 1855 «Про прийняття підручників з державної власності у комунальну 

власність». 

Доповідає: Баранюк Н.Б. – начальник управління освіти. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1855 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про прийняття підручників з державної власності у комунальну 

власність» прийнято (додається). 

 

25. Проєкт № 1856 «Про зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту в 

м. Ужгороді на 2022 - 2024 роки». 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1856 «Про 

зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту в м. 

Ужгороді на 2022 - 2024 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту в м. 

Ужгороді на 2022 - 2024 роки» прийнято (додається). 

 

26. Проєкт № 1857 «Про зміни до рішення ХLV сесії міської ради VІІІ скликання 28 

вересня 2023 року № 1439». 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1857 «Про 

зміни до рішення ХLV сесії міської ради VІІІ скликання 28 

вересня 2023 року № 1439» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до рішення ХLV сесії міської ради VІІІ скликання 28 

вересня 2023 року № 1439» прийнято (додається). 

 

27. Проєкт № 1858 «Про зміни до рішення ХХ сесії міської ради VІІІ скликання 31 

травня 2022 року № 732». 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1858 «Про 

зміни до рішення ХХ сесії міської ради VІІІ скликання 31 

травня 2022 року № 732» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до рішення ХХ сесії міської ради VІІІ скликання 31 

травня 2022 року № 732» прийнято (додається). 

 

28. Проєкт № 1859 «Про структуру департаменту міської інфраструктури 

Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та спецроботи. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1859 «Про 

структуру департаменту міської інфраструктури Ужгородської 

міської ради» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про структуру департаменту міської інфраструктури Ужгородської 

міської ради» прийнято (додається). 

 

Головуючий  Подякував та вручив грамоту депутату В. Коціпаку, 

відзначивши, що він був одним із тих підприємців, які 

добровільно запропонували допомогу своїх працівників у 

розчищенні частини парку «Підзамковий». 

 Повідомив, що в залі присутні начальник Ужгородського 

ВП ГУНП в Закарпатській області Янчинський О.В. та 

заступник керівника Ужгородської місцевої прокуратури 

Пантьо М.М.  

 

29. Проєкт № 1860 «Про зміни до Програми підготовки до продажу земельних 

ділянок на 2024 - 2026 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1860 «Про 

зміни до Програми підготовки до продажу земельних ділянок 

на 2024 - 2026 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми підготовки до продажу земельних ділянок на 

2024 - 2026 роки» прийнято (додається). 

 

30. Проєкт № 1861 «Про зміни до Програми паспортизації та виготовлення 

технічної документації на об'єкти комунальної власності Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1861 «Про 

зміни до Програми паспортизації та виготовлення технічної 

документації на об'єкти комунальної власності Ужгородської 

міської територіальної громади на 2023 - 2025 роки» за основу і 

в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми паспортизації та виготовлення технічної 

документації на об'єкти комунальної власності Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 - 2025 роки» прийнято (додається). 

 

31. Проєкт № 1862 з доповненням «Про зміни до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 1862 з 

доповненням «Про зміни до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2023 - 2025 роки». 

Водночас повідомив про заяву депутата Борисенка О.О. про 

наявний конфлікт інтересів до цього проєкту рішення, тому 

брати участі в обговоренні і голосуванні він не буде.  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1862 з 

доповненням на голосування за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 



 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2023 - 2025 роки» прийнято (додається). 

 

32. Проєкт № 1863 з доповненням «Про зміни до Програми благоустрою та 

розвитку комунальної інфраструктури міста Ужгород на 2023 - 2027 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1863 з 

доповненням «Про зміни до Програми благоустрою та розвитку 

комунальної інфраструктури міста Ужгород на 2023 - 2027 

роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 



 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми благоустрою та розвитку комунальної 

інфраструктури міста Ужгород на 2023 - 2027 роки» прийнято (додається). 

 

33. Проєкт № 1864 «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство» Ужгородської 

міської ради». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1864 «Про 

збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Комунальне шляхово-експлуатаційне 

підприємство» Ужгородської міської ради» за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство» 

Ужгородської міської ради» прийнято (додається). 

 

34. Проєкт № 1865 «Про зменшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство» Ужгородської 

міської ради». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1865 «Про 

зменшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Комунальне шляхово-експлуатаційне 

підприємство» Ужгородської міської ради» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зменшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство» 

Ужгородської міської ради» прийнято (додається). 

 

35. Проєкт № 1789 - повторно «Про Положення про співфінансування капітальних 

ремонтів, реконструкцій, технічного переоснащення спільного майна 

багатоквартирних будинків у місті Ужгород». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1789 «Про 

Положення про співфінансування капітальних ремонтів, 

реконструкцій, технічного переоснащення спільного майна 

багатоквартирних будинків у міста Ужгород» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 



 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Личов С. М.  

Фракція «РІДНЕ  

ЗАКАРПАТТЯ» 

 Нагадав, що проєкт  №1789  розглядався на минулій сесії, 

висловив нерозуміння, чому його не підтримали. Адже зміни до 

положення про співфінансування капітальних ремонтів, яке 

прийняте 13.06.2023 року, стосуються суто технічних питань, а 

не фінансових. Йдеться про технічні питання в частині 

виготовлення ПКД, отримання позитивних експертних звітів та 

ін. Тому звернувся до колег з проханням підтримати даний 

проєкт рішення. 

Головуючий  Поінформував, що вчора це питання обговорювалось і 

було узгоджено ряд незрозумілих моментів. Уточнив у членів 

постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету... чи вони знімають своє критичне зауваження. 

Отримавши ствердну відповідь, поставив на голосування 



проєкт рішення № 1789 в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про Положення про співфінансування капітальних ремонтів, 

реконструкцій, технічного переоснащення спільного майна багатоквартирних 

будинків у місті Ужгород» прийнято (додається). 

 

36. Проєкт № 1866 «Про передачу в оперативне управління комунального майна». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1866 «Про 

передачу в оперативне управління комунального майна» за 



основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про передачу в оперативне управління комунального майна» 

прийнято (додається). 

 

37. Проєкт № 1867 «Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартир у 

комунальну власність». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1867 «Про 

надання згоди щодо безоплатної передачі квартир у комунальну 



власність» за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про надання згоди щодо безоплатної передачі квартир у комунальну 

власність» прийнято (додається). 

 

38. Проєкт № 1868 «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

гуманітарної допомоги». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1868 «Про 

надання згоди на прийняття у комунальну власність 



гуманітарної допомоги» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

гуманітарної допомоги» прийнято (додається). 

 

39. Проєкт № 1869 «Про передачу об'єкта». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1869 «Про 

передачу об'єкта» за основу.  

 У зв'язку з тим, що не спрацював пульт для голосування у 



депутата Готри В.В., повторно поставив на голосування проєкт 

рішення № 1869 за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 16, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  16 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  16 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Рішення не прийнято. 

 

40. Проєкт № 1870 «Про перейменування частини скверу». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1870 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

   

Головуючий  Уточнив у членів постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету ... чи вони знімають 

своє зауваження, ствердної відповіді не отримав.  Поставив на 

голосування критичне зауваження постійних комісій з питань 

регулювання земельних відносин ... та  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету ... . 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 13, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 



 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  13 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  18 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

У залі 

Головуючий 

Галас. 

Надав слово депутату Горвату Е.І. 

Горват Е. І.  

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

 Зазначив, що у нього складається враження, що міська рада 

поступово втрачає свою легітимність. Повідомив, що наразі 

йшлося про питання, яке не є компетенцією міської ради, а 

Верховної Ради, оскільки земельна ділянка не в комунальній 

власності.  

 Крім того, зауважив, що громадські слухання – це 

допоміжний інструмент, вони не підміняють собою міську раду 

і не можуть бути вирішальними у прийнятті рішень з 

управління містом. 

 Зокрема, зазначив, що потрібно покласти цьому край і 

лобізму в тому числі, бо проштовхуються якісь незрозумілі 

питання. Висловив своє обурення яким чином можна взяти за 

основу те, що в ротарійському парку знаходиться пам’ятник і 



перейменувати через це частину скверу. Таким чином можна 

тоді перейменовувати і пл. Ш. Петефі, Боздош і т.ін.  

 На його думку, подібні ідеї є нонсенсом і він не розуміє 

хто їх лобіює і яким чином вони взагалі виносяться на розгляд 

сесії. Чому управління містобудування та архітектури чи хто 

відповідальний за цей проєкт рішення, допускає його на сесію. 

Головуючий  Зауважив, що оскільки надійшло звернення, міська рада 

зобов’язана його розглянути.  

 Нагадав, що критичні зауваження роздані депутатам для 

ознайомлення. Водночас зауважив, що оскільки при 

попередньому голосуванні за них не усі розібралися за що саме 

голосують, повторно поставив на голосування критичне 

зауваження постійних комісій з питань регулювання земельних 

відносин ... та  з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету ... . Уточнив, що поставив на голосування одне 

зауваження двох комісій. Висловив думку, що так, як 

звернулися учасники ліквідації аварії на ЧАЕС, можна було б 

задовольнити їхнє прохання і прийняти дане рішення, тим 

самим вшанувати їх пам'ять. Водночас нагадав депутатам, що 

вони самостійно приймають те рішення, яке вважають за 

потрібне шляхом голосування, тому закликав їх проголосувати. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 14, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ПРОТИ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  14 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  16 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

У залі 

 

Головуючий 

Галас. Поступила пропозиція, озвучити дане критичне 

зауваження.  

 Зачитав критичне зауваження постійних комісій з питань 

регулювання земельних відносин ... та  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету ... : «У зв’язку з 

технічною помилкою пункт 3 проєкту рішення викласти в 

наступній редакції: 

«3.Комунальному підприємству «Комунальне 

шляхово-експлуатаційне підприємство Ужгородської міської 

ради здійснювати обслуговування вказаного об’єкту рекреації  

відповідно до видатків з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади», поставив його на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  18 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  14 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до проєкту 

рішення постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету ... : «Відхилити проєкт рішення». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  

 

 

 

 

У залі 

Головуючий  

 За результатами голосування, резюмував, що критичне 

зауваження підтримано, а отже проєкт рішення відхилено. 

 Зазначив, що наступного разу потрібно запросити 

представників спілки чорнобильців, щоб депутати мали змогу 

вислухати їхні аргументи.  

 Галас. Репліки з місця неможливо відтворити.  

 Надав слово депутату Мелкумяну А.С. 

Мелкумян А. С. 

Фракція 

«СЛУГА 

НАРОДУ»  

 Зауважив, що відноситься з великою повагою до 

ліквідаторів аварії на ЧАЕС, проте висловив думку, що таким 

чином не потрібно змінювати назви частини скверів. Тому 

звернувся до міського голови з проханням виділити сквер чи 

частину зеленої зони, яку можна було б назвати в їх честь, що 

переконаний, підтримає депутатський корпус.  

Головуючий  Зазначив, що оскільки в цьому сквері встановлений 

пам’ятник ліквідаторам аварії на ЧАЕС, то їхнє бачення було 

частину скверу теж назвати на їх честь.  

 Резюмував, що рішення не прийнято. 

Проєкт рішення відхилено. 

 

41. Проєкт № 1871 «Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади на 2024 рік». 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного розвитку. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1871 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійних комісій з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету ... та з питань 

соціально-гуманітарної політики, Регламенту... («У додатку 4 

«Показники виконання робіт по капітальному ремонту закладів 

освіти на 2024 рік» збільшити на 37 500,0 грн. для виготовлення 

ПКД по об’єкту Капітальний ремонт покрівлі Ужгородської 

початкової школи «Веселка» Ужгородської міської ради 

Закарпатської області (кошти міського бюджету)»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1871 в цілому 

з підтриманим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади на 2024 рік» прийнято 

(додається). 

 

Головуючий  Звернув увагу, що дехто з колег-депутатів пише у 

соцмережах, що потрібно скликати 31 травня позачергову сесію 

міської ради, щоб виділити кошти на військову техніку. 

 Зазначив, що кошти виділяються. Так спілкуючись з 

командиром одного з батальйонів відмітив, що військові 

говорять про те, що виділяючи їм кошти, тим самим даємо 

змогу їм обирати, що придбати, де і за якою ціною. Тому не 

бачить підстав для претензій, що міська рада не закуповує 

військову техніку, що згідно з Бюджетним кодексом, їй 

заборонено робити, оскільки це прерогатива держави.  

  Поінформував, що в першому читанні Верховною Радою 

прийнято рішення щодо змін до Бюджетного кодексу, щоб дати 

такі повноваження, закуповувати обладнання, на сьогодні у 

міської ради таких повноважень немає. 

 

42. Проєкт № 1872 «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області у 2024 

році». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1872 «Про 

передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до обласного бюджету 

Закарпатської області у 2024 році» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Зачитав своє критичне зауваження до цього проєкту 

рішення: «1. Доповнити преамбулу проекту рішення словами та 

цифрами: 

«та від 08.05.2024 №06-17/447/2». 

2. Доповнити пункт 1 проєкту рішення наступним текстом: 

- «співфінансування програми облаштування містечка 

модульного типу для потреб оборони у Закарпатській області у 

сумі 2 500 000 грн.». 

 В абзаці 1 пункту 1 цифри «5 519 200 гривень» читати як 

«7 719 200 гривень», поставив його на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1872 в цілому 

з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області у 

2024 році» прийнято (додається). 

 

43. Проєкт № 1873 «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до бюджету Баранинської сільської територіальної 

громади у 2024 році». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1873 «Про 

передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до бюджету Баранинської 

сільської територіальної громади у 2024 році» за основу і в 

цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 



 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  УТРИМАВСЯ 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до бюджету Баранинської сільської 

територіальної громади у 2024 році» прийнято (додається). 

 

44. Проєкт № 1874 «Про надання пільг». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1874 за основу 

і в цілому. Водночас повідомив про заяву депутата Личова С.М. 

про наявний конфлікт інтересів до цього проєкту рішення, тому 

брати участі в обговоренні і голосуванні він не буде. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 30  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про надання пільг» прийнято (додається). 

 

45. Проєкт № 1875 з доповненням «Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2024 рік». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1875 з 

доповненням «Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2024 рік» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 



 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної громади 

на 2024 рік» прийнято (додається). 

 

46. Проєкт № 1876 «Про перейменування вулиць міста». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та 

архітектури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1876 за 

основу. 

 З технічних причин голосування не завершилось, тому 

повторно поставив на голосування проєкт рішення № 1876 за 

основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 17, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 



 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  УТРИМАВСЯ 

 13  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  17 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  12 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Представниця 

одного з ОСББ 

 Не представилася, подякувала депутатам від усіх голів 

ОСББ за прийняття проєкту рішення № 1789. 

Головуючий   Оскільки проєкт за основу не підтримали, уточнив чи 

потрібно ставити його на повторне голосування. Надав слово 

депутату А. Чернобук. 

Чернобук А. Л. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність» 

  Відмітила, що у пункті 1.18 проєкту рішення № 1876 є 

технічна помилка у імені Геннадій, воно написано з однією 

літерою «н». 

У залі  Галас. 

Мелкумян А. С. 

 

 

 

  Закликав депутатів до конструктивної роботи, зауваживши, 

якщо вони сьогодні не приймуть це рішення за них це зроблять 

інші. 

 Повідомив, що звучали пропозиції за декілька вулиць 



 

 

У залі 

проголосувати окремо, а інші можна поставити на пакетне 

голосування. До прикладу пункт 1.6. голосувати окремо. 

Галас. 

Горват Е. І.    Звернув увагу, що депутати не голосують за цей проєкт 

рішення через те, що до них не прислухається ні комісія з 

перейменування, ні міський голова, ні керуючий справами. 

 Тому вважає кращим виходом у цій ситуації, щоб 

перейменуванням зайнялася обласна військова адміністрація, 

ніж таке нехтування депутатською думкою.  

 Зауважив, що завжди є принципові питання, за які пакетом 

голосувати не можна. У даному випадку сказав про вулиці, а 

саме: Андрія Кузьменка, яка на його думку не відповідає закону 

про декомунізацію, тобто, за його словами, це перейменувати 

одну російську назву на іншу, що є незаконно. Друге - 

перейменування на вул. Геннадія Москаля. Вважає, що оскільки 

слово «москаль» є назвою національності московитів і 

відповідно має негативне забарвлення для українців і, на його 

думку, нікого не буде цікавити, що йдеться про конкретну 

постать, а не про загальну назву. 

Головуючий  Запитав, які пункти проєкту рішення потрібно поставити 

окремо на голосування, крім пункту 1.6. Надав слово депутату 

Личову С.М.  

Личов С. М.   Зазначив, що дві вулиці не були винесені на розгляд комісії 

і громадських обговорень. Так, щодо перейменування вул. Льва 

Толстого на Івана Чендея було запропоновано перейменувати 

на вул. Пилипа Орлика. При всій повазі до постаті Івана Чендея, 

вважає, що ця назва буде в даному випадку більш доречною, 

оскільки далі йде площа Богдана Хмельницького.  

 Крім того, зауважив, що перейменування на вул. Геннадія 

Москаля не виносилось на розгляд, тому не зрозуміло звідки 

з'явилося це питання. 

У залі Галас, репліки з місця.  

Головуючий  

 

У залі  

Головуючий 

  Поцікавився чи згодні депутати голосувати за пункти 

1.6,1.11 та 1.18 окремо. 

Галас. 

 Зазначив, що голосування буде проводитись за кожну 

вулицю окремо.  

 Поставив на повторне голосування проєкт рішення  

№ 1876 за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

У залі 

Головуючий 

Галас. 

 Поставив на голосування пункт 1.1 перейменувати вулицю 

Івана Крилова на вулицю Клари Лабик. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  11 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

У залі Галас. Репліки з місця неможливо відтворити. 

Головуючий   Повторно поставив на голосування пункт 1.1. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 



 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.2 перейменувати  

вулицю Івана Лобачевського на вулицю Івана Гарапка. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  18 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  12 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 



 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.3 перейменувати вулицю 

Івана Павлова на вулицю Валерія Онуфера. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 17, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  17 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  12 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування пункт 1.4 перейменувати вулицю 

Адмірала Нахімова на вулицю Сергія Параджанова. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.5 перейменувати вулицю 

Василя Сурикова на вулицю Мирослава Скорика. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.6 перейменувати 

вулицю Клімента Тімірязєва на вулицю Митрополита 

Володимира. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 10, Проти – 2, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 8  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 13  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 22  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  10 "ПРОТИ":  2 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  15 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.7 перейменувати вулицю 

Льва Толстого на вулицю Івана Чендея. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 



    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.8 перейменувати вулицю 

Миколи Чернишевського на вулицю Бенджаміна Лондона. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 17, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  17 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  12 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.9 перейменувати вулицю 

Мусоргського на вулицю Василя Габди. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування пункт 1.10 перейменувати 

вулицю Олега Кошового на вулицю Максима Польового.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  11 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.11 перейменувати 

вулицю Олексія Маресьєва на вулицю Георгія Побідоносця. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 14, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 21  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  14 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  17 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.12 перейменувати 

вулицю Олександра Попова на вулицю Івана Шутєва. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  21 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.13 перейменувати 

вулицю Олександра Столєтова на вулицю Шандора Петкі. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 17, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  17 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  13 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.14 перейменувати 

вулицю Федора Достоєвського на вулицю Дмитра Поповича. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 13, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 26  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  13 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  18 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.15 перейменувати 

вулицю Челюскінців на вулицю Андрія Кузьменко (Кузьми 

Скрябіна). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 11, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  11 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  17 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.16 перейменувати 

вулицю Брестську на вулицю Тараса Гайдука. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 14, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  14 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  16 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

У залі Галас. Депутат Смірнов В.В. звернувся з проханням підтримати 

цей пункт проєкту рішення, оскільки йдеться про загиблого 

героя Тараса Гайдука. 

Головуючий   Повторно поставив на голосування пункт 1.16 

перейменувати вулицю Брестську на вулицю Тараса Гайдука. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 27  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.17 перейменувати 

вулицю Юрія Керекеша на вулицю Лужанську. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  18 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  11 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.18 перейменувати 

вулицю Михайла Ломоносова на вулицю Генадія Москаля. 

Нагадав, що потрібно виправити технічну помилку, написати 

ім'я з подвоєнням букви «н» - Геннадія. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 16, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  16 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  13 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  

 

У залі 

 Поставив на голосування пункт 1.19 перейменувати площу 

Олександра Пушкіна на сквер Лаборця. 

Галас, репліки з місця неможливо відтворити. 



Головуючий  Повідомив, що при голосуванні за пункт 1.18 у депутата 

Шевчука Г.В. не спрацювала картка для голосування, тому 

поставив на повторне голосування пункт 1.18 перейменувати 

вулицю Михайла Ломоносова на вулицю Генадія Москаля.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 14, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 15  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 24  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  14 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  14 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Головуючий   Поставив на голосування пункт 1.19 перейменувати площу 

Олександра Пушкіна на сквер Лаборця. Водночас повідомив, 

що є ініціативна група, яка власним коштом має можливість і 

бажання виготовити пам'ятник князю Лаборцю. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 



 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування перейменувати вул. 

Прикордонну на вул. Йосипа Адама. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  19 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  11 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Уточнив, що йдеться про вулицю, яка наразі немає назви і 

знаходиться між вулицями Ужанською та вулицею 

Прикордонною, повторно поставив на голосування пропозицію 

назвати дану вулицю іменем Йосипа Адама. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 

 З НИХ: "ЗА":  20 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Надав слово депутату Гомонаю В.В.  

Гомонай В. В.  

Фракція «Партія 

Твого міста» 

  Зауважив, що весь проєкт рішення стосується закону про 

декомунізацію. Поінформував, що звернулася сім'я стосовно 

пункту 1.17 перейменувати вулицю Юрія Керекеша на вулицю 

Лужанську, з проханням змінити сьогоднішню назву вулиці, 

оскільки члени сім'ї не хочуть, щоб вона була названа на честь 

батька.  

 Вважає, що потрібно піти на зустріч донці, яка звернулася 

з даним проханням. Зазначив, що при голосуванні даний пункт 

не набрав необхідної кількості голосів. 

Головуючий   Погодився з депутатом В.Гомонаєм з умовою, щоб 

запропонувати іншу назву, замість вул. Лужанська.  

 Запевнив, що депутати підтримають звернення сім'ї, але 

перейменують на доречнішу назву, ніж та, яка наразі 

пропонується. 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1876 в цілому 

з усіма підтриманими пунктами. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про перейменування вулиць міста» прийнято (додається). 

 

47. Проєкт № 1877 «Про розроблення містобудівної документації «Детальний план 

території, обмеженої вулицями Олександра Довженка, Івана Крилова, набережною 

Незалежності, вулицею Братів Бращайків». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та 

архітектури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1877 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 



 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про розроблення містобудівної документації «Детальний план 

території, обмеженої вулицями Олександра Довженка, Івана Крилова, 

набережною Незалежності, вулицею Братів Бращайків» прийнято (додається). 

 

48. Проєкт № 1878 «Про розроблення містобудівної документації «Детальний план 

території, обмеженої вулицями Олександра Капуша, Капушанською Перемоги, 

Олександра Радищева та Слов'янською набережною». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та 

архітектури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1878 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 



 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про розроблення містобудівної документації «Детальний план 

території, обмеженої вулицями Олександра Капуша, Капушанською Перемоги, 

Олександра Радищева та Слов'янською набережною» прийнято (додається). 

 

Головуючий 

 

 

 

 

У залі 

 Звернув увагу, що половину вулиць не перейменували, 

тому комісія над цим попрацює. Зауважив депутату Е.Горвату, 

що до наступної сесії буде місяць часу, тому закликав усі 

питання і  пропозиції розглянути ще до сесії і сформулювати 

відтак у критичних зауваженнях. 

Галас. 

 

49. Проєкт № 1879 «Про затвердження технічних документацій із землеустрою 

щодо інвентаризації земель та земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1879 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 



 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 

інвентаризації земель та земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

50. Проєкт № 1880 «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1880 за 

основу. Водночас повідомив про заяву депутата Маєрчика П.С. 

про наявний конфлікт інтересів до цього проєкту рішення, тому 

брати участі в обговоренні і голосуванні він не буде. 

Маєрчик П. С.   Поінформував, щодо цього проєкту рішення є звернення 

громадян, які присутні в залі і просять надати їм слово. 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1880 за 

основу. Водночас нагадав про заяву депутата Маєрчика П.С. 

про наявний конфлікт інтересів до цього проєкту рішення, тому 

брати участі в обговоренні і голосуванні він не буде. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Гомелько О.М.- 

бухгалтер ОСББ 

«Шухевича-2а» 

 

 

 

 

 

Із зали 

 

Гомелько О.М. 

  Зазначила, що в їхньому будинку по вул. Романа Шухевича 

(колишня Лавріщева), 2а майже повністю проживали 

військовослужбовці, наразі також більше двадцяти хлопців з 

будинку служать. Повідомила, що підприємство «Сучасник» 

свавільно забудувало їхню зелену зону до третього поверху 

їхнього будинку, що тепер робить тінь його мешканцям. Крім 

того, зазначила, що документів на землю і забудову вони не 

мають. Сказала, що йдеться про пункт 5.6 проєкту рішення. 

  Пролунала інформація, що у цьому пункті відмовлено у 

наданні дозволу. 

 Висловила прохання і надалі залишити рішення про 

відмову. Крім того подякувала міській раді та депутату С. 

Маєрчику за якісно зроблену дорогу у їхньому кварталі. 

Головуючий  Зауважив, що ця дорога, як і усі інші та внутріквартальні 

території облаштовуються за бюджетні кошти громади міста, 

тому не потрібно дякувати йому, депутатам чи секретарю ради. 

За винятком, якщо вони зробили це власним коштом. 

 Повідомив, що оскільки один з депутатів, який має 



конфлікт інтересів, випадково проголосував, повторно поставив 

на голосування проєкт рішення № 1880 за основу, нагадавши 

про заяву депутата Маєрчика П.С. про наявний конфлікт 

інтересів до цього проєкту рішення, тому брати участі в 

обговоренні і голосуванні він не буде. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Повідомив про наявність критичних зауважень до цього 

проєкту рішення, окрім цього надав слово депутату Мильо В.В. 

Мильо В.В.   Запропонував доповнити критичне зауваження ( постійна 

комісія з питань регулювання земельних відносин...) пунктом 

1.10, який зняти на довивчення та пункт 5.6 вилучити з 

критичного зауваження. 



Головуючий Надав слово мешканцю. 

Представник 

гаражного 

кооперативу  

У залі 

Представник 

гаражного 

кооперативу  

 

 Висловив прохання зняти з розгляду пункт 2.2. 

 

 

Галас. 

 Уточнив чи зняли його. Крім того вважає, що є 

недопрацювання з боку ДМІ. Зазначив, що при переоформленні 

гаражів, виникає ряд суперечливих питань. До прикладу як 

проходять переоформлення гаражі без погодження голови 

кооперативу та ряд інших питань. У зв’язку з цим висловив 

прохання створити комісію для з’ясування усіх суперечностей. 

 Поінформував, що йдеться про гаражний кооператив по 

вул. Гвардійській, 32а. 

Головуючий  
 
 
 
 
 

У залі 

Головуючий 

 Звернувся до О. Боршовського і О. Чепкого, щоб на основі 

звернення гр. Гомелько О.М., яка виступала або ж нехай вона 

звернеться до правоохоронних органів, щоб з'ясувати, що це за 

самовільна забудова. Чи потрібно звертатися до суду про її 

демонтаж, оскільки ділянку не виділили, а будівля стоїть. 

Галас. 

 Додав, що потрібно обстежити, дати припис, щоб міська 

рада могла реагувати на це питання. 

 Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин ... («1. Пункти 

2.2, 5.6 відправити на довивчення. 

  2. В пункті 1.4 вилучити слова «зі зміною цільового 

призначення»») із врахуванням зауваження, яке озвучив 

депутат Мильо В.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1880 в цілому 

з підтриманим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок» прийнято (додається). 

  

51. Проєкт № 1881 «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1881 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 



 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

52. Проєкт № 1882 «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок зі зміною цільового призначення». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1882 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 



проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин... («Пункти 1.13, 1.14, 1.17 відправити на 

довивчення»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1882 в цілому 

з критичними зауваженнями. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок зі зміною цільового призначення» прийнято (додається). 

 

53. Проєкт № 1883 «Про надання та відмову у наданні згоди на складання технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1883 за основу 

із зауваженням департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин... («Пункт 1.4 відправити на довивчення»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 



 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1883 в цілому 

з підтриманим критичним зауваженням.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання та відмову у наданні згоди на складання технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості)» прийнято (додається). 

 

54. Проєкт № 1884 «Про затвердження технічної документації щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1884 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин ... («Пункти 1.5, 2.2 відправити на 

довивчення»).  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1884 в цілому 

з підтриманим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження технічної документації щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості)» прийнято (додається). 

 

55. Проєкт № 1885 «Про надання земельних ділянок без складання технічної 

документації із землеустрою». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1885 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 



 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання земельних ділянок без складання технічної 

документації із землеустрою» прийнято (додається). 

 

56. Проєкт № 1886 «Про поновлення, відмову у поновленні дії договорів оренди 

земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 1886. Повідомив 

про заяви депутатів Маєрчика П.С. та Коціпака В.О. про 

наявний конфлікт інтересів до цього проєкту рішення, тому 

брати участі в обговоренні та голосуванні вони не будуть. 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1886 за основу 

із зауваженням департаменту міської інфраструктури.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 



 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 Уточнив чи враховано зауваження департаменту міської 

інфраструктури в критичному зауваженні постійної комісії з 

питань регулювання земельних відносин... . Поцікавився чи 

знято арешт із земельної ділянки. Отримав ствердну відповідь. 

Галас.  

 Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин...  («1. Пункт 1.5, 1.10 відправити на 

довивчення. 

2.В пункті 1.7 передати земельну ділянку строком на 10 років»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1886 в цілому 

з підтриманим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 



 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про поновлення, відмову у поновленні та припинення дії договорів 

оренди земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

57. Проєкт № 1887 «Про розірвання договору оренди земельної ділянки». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1887 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин... («В пункті 2 виправити технічну 

помилку, а саме -  назву структурного підрозділу викласти в 

редакції «Департаменту міської інфраструктури Ужгородської 

міської ради»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1887 в цілому 

з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про розірвання договору оренди земельної ділянки» прийнято 

(додається). 

 

58. Проєкт № 1888 «Про надання дозволів на проведення експертної грошової 

оцінки земельних ділянок». 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Звернув увагу, що є зауваження до проєкту рішення № 

1888 департаменту міської інфраструктури, запитав чому воно 

не враховано при розгляді проєкту рішення постійною 

комісією, тому надав слово депутату Глаголі В.Я. 

Глагола В.Я. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

 

 

 

 

 Пояснив, що мова йде про земельну ділянку, де 

знаходиться кафе «Ріпс», при в’їзді в Боздоський парк, де 

планувались спочатку вбиральні.  

 Ця земельна ділянка згідно з генеральним планом 

відноситься до зелених насаджень.  

 Крім того, громадянин, який просить дозвіл на грошову 

експертну оцінку подав в суд на департамент міської 

інфраструктури. Тому запропонував, відмовити йому у 

задоволенні клопотання.  

Головуючий 

 

 

У залі  

Головуючий 

 

 Звернув увагу, що є ще й інші пункти яких стосуються 

зауваження. Отримав відповідь із зали, що стосовно них все вже 

узгоджено.   

Галас. 

 Отримав відповідь із зали, що стосовно них все вже 

узгоджено.   

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1888 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування пропозицію у пункті 1.2 

відмовити. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   



 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1888 в цілому 

з проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання та відмову у наданні дозволів на проведення експертної 

грошової оцінки земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

59. Проєкт № 1889 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1889 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

60. Проєкт № 1890 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий 

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 Зазначив, що у наступному проєкті рішення наявні 

зауваження ДМІ на двох сторінках, звернувши на це увагу 

голови постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин… В.Мильо. 

Галас. 

 Надав слово Чепкому О.О. 

Чепкий О.О.  Зазначив, що зауваження ДМІ та відділу 



землекористування стосуються того, що матеріали експертної 

грошової оцінки не погоджені департаментом, а вони усі 

проходять через погодження ДМІ. Тобто відбувається відбір 

експерта, укладається трьохстороння угода і виготовляється 

експертна грошова оцінка.  

 Дані матеріали, які наразі знаходяться у відділі 

землекористування не погодженні ДМІ. Такий саме проєкт 

рішення із зауваженнями приймався на минулій сесії, де в 

результаті була відмова.   

 У зв’язку з вищевказаними обставинами, вважає, що  

даний проєкт рішення буде за краще зняти на довивчення. 

У залі 

Головуючий 

Галас. 

 Поставив на голосування пропозицію зняти на довивчення 

проєкт рішення № 1890. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 



    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Проєкт знято на довивчення. 

 

61. Проєкт № 1891 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 1891. Звернув 

увагу, що до нього також наявні зауваження, уточнив чи може 

хтось з фахівців прокоментувати їх, зокрема депутат В. Мильо. 

Чепкий О.О.  

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 Поінформував, що зауваження департаменту міської 

інфраструктури до проєкту рішення стосуються того, що на 

момент прийняття рішення закінчився договір оренди. На даний 

момент у відділі землекористування наявна заява про його 

поновлення. Тому вважає, що цей проєкт теж потрібно зняти на 

довивчення, поновити договір оренди і тільки після цього 

розглядати питання про надання дозволу на затвердження 

експертної грошової оцінки. 

Галас, репліки з місця неможливо відтворити. 

 Поставив на голосування пропозицію відправити проєкт 

рішення № 1891 на довивчення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Проєкт рішення знято на довивчення. 

 

62. Проєкт № 1892 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1892 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

63. Проєкт № 1893 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1893 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 



призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

64. Проєкт № 1894 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 1894. Сказав про 

зауваження департаменту міської інфраструктури щодо 

заборгованості в сумі 5000,00 грн. Отримав уточнення, що 

заборгованість вже погашена.  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1894 на 

голосування за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 



призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

  

65. Проєкт № 1895 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1895 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

66. Проєкт № 1896 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1896 за основу 

і в цілому. Водночас зауважив, що борг в сумі 357 000, 00 грн. 

погашено.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

67. Проєкт № 1897 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1897 за основу 



і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

68. Проєкт № 1898 «Про зміни та скасування рішень міської ради». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1898 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин... («Пункт 7 проєкту рішення привести у 

відповідність згідно з поданою заявою»). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1898 в цілому 

з підтриманим критичним зауваженням.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни та скасування рішень міської ради» прийнято (додається). 

 

Головуючий  Звернувся до Чепкого О.О. сформулювати текст 

протокольного доручення ДМІ в частині розбіжностей, які 

наразі виникають з прийнятими рішеннями і датою укладання 

угод. Зазначив, що йдеться про те, що рішення прийняті, а 

угоди не укладені. Щоб протягом тижня йому надали перелік, 

де наявні такі розбіжності. 

Чепкий О.О.  Зазначив, що доручення стосовно рішень сесії, якими 

надано дозвіл на розробку проєктів відведення, надання в оренду 

земельних ділянок, а орендарі не уклали договори, вже є, тому 

інформація мала бути вже зібрана. 

Головуючий  Відповів, що про це наступного разу, а зараз попросив його 

сформулювати доручення Департаменту міської 

інфраструктури в тижневий термін опрацювати усі ці рішення і 

надати інформацію.  

Чепкий О.О.  Сформулював доручення, а саме в тижневий термін 

опрацювати рішення, якими надано земельні ділянки в оренду, 

перелік переданих угод на підпис орендарям і перелік 

повернутих угод на реєстрацію.  

 Таким чином буде зрозуміла кількість, де знаходиться 

угода, кількість орендарів, які не повернули угоди та скільки 

угод після рішення сесії передано для підпису майбутнім 

орендарям. 

Головуючий  Зауважив, що порядок денний майже вичерпано, 

залишилося два звернення. 

 

69. Проєкт № 1899 «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Білонка В.І. – депутат міської ради. 

 

Головуючий  Зазначив, що йдеться про звернення до Верховної Ради 

України щодо вирішення питання захисту енергетичної 

інфраструктури. Поставив на голосування проєкт рішення 

№ 1899 «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради» за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 13, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 2  Баранюк Наталія Богданівна  УТРИМАВСЯ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 6  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 7  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 12  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 14  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 16  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 18  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 20  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 21  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 22  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   22 

 З НИХ: "ЗА":  13 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Рішення не прийнято. 

 

70. Проєкт № 1900 «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Білонка В.І. – депутат міської ради. 

 

Головуючий  Повідомив, що йдеться про звернення до Верховної Ради 

України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне. 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1900 «Про 

звернення депутатів Ужгородської міської ради» за основу і в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 15, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 5  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 7  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 



 12  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 13  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 14  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 15  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 17  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 19  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 20  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 21  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   21 

 З НИХ: "ЗА":  15 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

Рішення не прийнято. 

 

Головуючий 

 

 

 

 

У залі 

 Також дав протокольне доручення ДМІ взяти на контроль 

гарантійні листи, які надійшли до міської ради про гарантію 

протягом 30 днів сплатити заборгованість за орендну плату.

 Подякував усім за роботу, закрив пленарне засідання 

чергової LIV сесії Ужгородської міської ради VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України.  

 

 

 

Міський голова                    Богдан АНДРІЇВ 


